
Novo francosko vlado je sestavil 61 
letni senator Sarraut. Prejšnji ministr

ski predsednik Deladier je v novi vladi 
vojni minister. Tudi zunanje ministr
stvo je obdržal Boncour. Po strankah' 
pripadajo novi ministri skupaj z držav
nim podtajnikom radikalni socialisti-* 
čni stranki (v senatu so demokratski 
levičarji in sicer njih 16 po številu, 1 

H krizi francoske vlade. 



je član radikalne levice, 1 neodvisne le
vice, 3 pa so izvenstrankarski). Po po
klicu je 10 advokatov, 5 profesorjev, 2 
časnikarja, 3 zdravniki, 1 notar, 1 ban
čnik, 1 inšpektor, 1 sodnik in 1 kemik. 

Državnozborske volitve v Nemčiji bo
do 12. novembra. Ljudje so na eni stra
ni navdušeni, na drugi pa radovedni, 
kakšne bodo volitve Hitlerjeve vlade, 
tki ne dopušča nobene druge stranke 
In Ud ne dovoljuje v državi drugega 
mnenja kakor navdušenega odobrava
nja svoje politike. O predstoječih vo
litvah, ki bodo obenem nemški ple
biscit, je izjavil v svojem glasilu propa
gandni minister Gobbels sledeče: »Vo
livna propaganda ne bo imela na sebi 
nič izrednega. Mi se bomo zadovoljili 
s tem, da organiziramo nekaj večjih 

manifestacij nar. socialistične stranke 
po vsej državi. Druge liste se ne bodo 
ustanavljale, ker za njihovo ustanovi
tev bi po zakonih naše države bilo po
trebnih 60.000 podpisov. In mi ne verja
memo, da bi še danes živelo v Nemčiji 
60.000 ljudi, ki bi si s svojim imenom 
in s svojim podpisom upali podpirati 
stranko ali mnenje, ki ga mi ne dovo
ljujemo.« Lista kandidatov za državno
zborske volitve vsebuje več sto imen 
in bo za vseh 36 volilnih okrožij ista. 
Msd prvimi desetimi kandidati so kan
celar Hitler, iiicgov namestnik Hes, 
ministri Frick, Goring in Gum}£]S, vod
ja narodnosocialističnih napadalnih 
oddelkov Roehm, ministra Darre in 
Seldte, podkancelar Papen in bivši mi
nister Hugenberg. 



. Izid volitev v delavsko zbornico. 
Skupno so dobili: nacionalni delavci in 
nameščenci (modri) 21 mandatov, so
cialni delavci in nameščenci (rdeči) 25 
mandatov, krščanskosocialni delavci 
in nameščenci (beli in zeleni) pa 14 
mandatov. 

Za župnika pri Sv. Emi je bil ume
ščen zadnji pondeljek tamošnji provi
zor g. Matija Cepin. 

Župnijski izpit so napravili dne 25. 
in 26. oktobra: g. Matija Munda, ka. 
plan v Ljutomeru; g. Vinko Pivec, ka
plan v Selnici ob Dravi; g. Franc Smo
le, kaplan v Št. Pavlu pri Preboldu. 

Petnajstletnica osvoboditve Maribora 
bomo slavili prav slovesno 19. novem
bra. 

Priznanje zločina v preiskovalnem 
zaporu. Viničar Josip Divjak iz Svečine 
je pred tedni umrl na zastrupljenju z 
mišnico. Zločina sta bila takoj osumlje
na 38 letna pokojnikova žena Kristina 
in njen ljubček, 41 letni pomožni dela
vec Nikolaj Kajzer. Oba sta ušla preko 
meje v Avstrijo, kjer'so ju pa prijeli in 
izročili našim oblastem. V preiskoval
nem zaporu v Mariboru je Kristina 25. 
oktobra priznala zločin. Zvalila je kriv
do na Kajzerja, ki še vedno taji in za
trjuje svojo nedolžnost. Divjakova je iz
povedala, da je sklenila skupno s Kaj
zerjem, da mora njen mož s pota. Kaj
zer je sam primešal moki, iz katere je 
spekla Kristina potico, šest žlic mišnice. 
Divjak je drugo jutro pojedel nekaj po
tice, občutil strahovite krče v trebuhu 
in je kmalu umrl vsled zastrupljenja. 
Tako se glasi priznanje žene, Kajzer še 
sicer taji, a se bo že udal pod težo do
kazov pred glavno razpravo, ki se bo 
.vršila v Mariboru. 

Uboj očima pred sodiščem. V Muršča
fcu v župniji Kapela pri Radencih je bi
lo izvršeno 7. maja krvavo dejanje, ko
jega smrtna žrtev je postal posestnik 
Jožef Kolbl. Kot obtoženec je dajal pred 
mariborskim sodiščem 24. oktobra od
govor Franc Šurmak, pastorek pokoj
nega. Do žalostnega dejanja je došlo 
omenjenega dne takole: Pokojni očim je 
prišel pijan domov ter navalil z nožem 
na ženo, odnosno obtoženčevo mater. V 
obrambi nje je skočil proti pokojnemu 
pastorek, pa je dobil od očima z nožen. 
Nato mu je izvil orožje ter ga sunil v 
stegno. Rezilo je presekalo odvodnico, 
da je kri kar v curku brizgnila iz rane 
in očim je v nekaj minutah izkrvavel 
ter izdihnil. Sodišče je njegov zagovor 
upoštevalo ter ga obsodilo na šest me
secev strogega zapora in dveletno čast
no izgubo državljanskih pravic, vse 
skupaj pa pogojno za dobo pet let. 

Huda nesreča — posledica neprevid
nega ravnanja z orožjem. Bivši železni
ški uradnik Franc Poljanec iz Frama 
je čistil staro puško. Orožje se je spro
žilo in krogla je šla Poljancu skozi tre
buh in izstopila na hrbtu. Težko ranje
nega so oddali 26. oktobra v maribor
sko bolnico. 

Podtaknjen požar. Dne 23. oktobra je 
nenadoma izbruhnil v Apačah ogenj v 



gospodarskem poslopju trgovca Alojzi
ja Reicha. Ogenj je zapazil domači hla
pec, ki trdi, da je videl prvotno goreti 
na gumnu kup slame, katero je moral 
pripraviti požigalec. Gasilci so prepre
čili, da se ogenj ni razširil. 

Obsodba radi uboja. 26 letni delavec 
Janez Žižka in 25 letni čevljarski po
močnik Franc Antolin iz Ondravcev v 
Prekmurju sta zabodla 19. decembra 
lani Ivana Mariniča tako, da je pozneje 
umrl v bolnici v Murski Soboti. Dne 26. 
oktobra je obsodilo mariborsko sodišče: 
Antolina na pet let robije, Žižka je do
bil šest mesecev zapora. 

Huda nesreča z mlatilnico. Pred dne
vi so mlatili v Kupšincih v Prekmurju 
pri posestniku Štefanu. Na večer je ho
tel delavec Žoks očistiti mlatilnico. 
Vslcd spodrsnenja je zašel z levo no

,go med grablje. Nekdo je v tem tre
nutku zasukal veliko kolo in Žoksu so 
potegnili zobje meso na eni nogi do 
kosti. Po prepeljavi v bolnico v Mursko 
Soboto so nesrečnežu odrezali nogo. 

Savinjski vlak povozil dva konja. Dne 
25. oktobra se je zgodila krog 7. ure zve
čer na savinjski progi pri vasi Ložnica 
pri Celju nesreča, ki je zahtevala življe
nje dveh vpreženih konj. Lastnik in 
voznik Avguštin Žagar iz Ložnice je šel 
zadaj za vozom in pustil konja sama. 
Lokomotiva je povozila enega konja ta
koj, drugega je nataknila na odbijača 
in so morali truplo razsekati. 

Usodno trčenje motociklista. Dne 25. 
oktobra na večer se je zgodila na Re
čici ob Paki motociklistična nesreča. Iz 
Letuša sta se pripeljala na motornem 
kolesu Ignacij Bedenik iz Rečice in 
krojaški pomočnik Ramšak iz Dobrov
lja. Med Rečico in Šmartnem sta zade
la radi teme v s hmelovkami naložen 
voz. Kolo se je zdrobilo. Bedenika in 
Ramšaka so odpeljali s težkimi poškod
bami v celjsko bolnico. 

Konja padla v preaad in se ubila. Po
sestnik Franc Potrpinček iz Preske v 
občini Polšnik pri Zagorju je peljal s 
konji voz smrek na postajo. Na ovinku 
Šklendrovške ceste na klancu pri Žagi 
je radi dolžine hlodov zasukalo voz in 
vrglo konja v 70 m globok prepad. Ko
nja sta se ubila in voz je razbit. 

Smrtna nesreča z orožjem. Dne 27. 
oktobra zjutraj se je hotel odpeljati v 
Sevnico po opravkih mlad trgovec Fer
do Šoper iz Dola pri Hrastniku. Ko je 
jemal pred odhodom na vlak seboj sa
mokres, se je ta sprožil in je krogla 
tako zadela Šoperja, da je umrl med 
prevozom k zdravniku. 

Velik požar pri Kranju. V vasi Britof 
pri Kranju je izbruhnil podtaknjen po
žar v gospodarskem poslopju posestni
ka ter krčmarja Franca Gorjanca. S po
slopjem vred je upepelil ogenj 20.000 kg 
sena in 9000 kg slame. Med gašenjem je 
dobil Jožef Pičman take poškodbe, da je 
na posledicah umrl. 

Smrtna nesreča vsled neprevidnega 
ravitaja z orožjem. Anton Mejak iz Sel 
v občini Trebelno na Dolenjskem je pre
izkušal samokres. Radovedna sestra je 
gledala neprevidneža. Nenadoma se je 
stari kres sprožil in krogla je prebila 
Tonetu koleno in obtičala sestri v trebu

hu. Oba ranjenca so prepeljali v bolni
co v Novo mesto, kjer je sestra umrla 
drugi dan po nesreči. 

Huda nesreča z dinamitno patrono. 
Anton Bratanič, 12 letni šolar iz Dol. 
Lokvice pri Metliki, je dobil od tovariša 
dinamitno patrono, na katero je hotel 
žvižgati. Pri čiščenju se mu je patrona 
razpočila. Eksplozija mu je popolnoma 
odtrgala štiri prste na levi roki, na des
ni pa palec. Ponesrečenega so spravili 
v novomeško bolnico. 

Zasilni most čez Savinjo v Celju bodo 
začeli graditi te dni. Proračunani stro
ški bi naj znašali 214.000 Din in jih bo
sta nosila Lanska uprava in cestni od
bor. Stroške za hodnik bo nosila celj
ska občina in ti so predvideni na 18 ti
soč Din. 

Velika železniška nesreča se je zgodi
la 24. oktobra na Francoskem na progi 

i bourg—Pariz. Iztiril je ekspresni 
'• Ubitih je 30 in ranjenih 32 potni

kov. 

Ima pri vas že vsaka hiša Sv. pis
mo? Ceneje kot po 6 Din, polpl: 1 10 ve
zan 8 Din in celoplatno vezan 15 Din 
pa res ni mogoče zahtevati! Organizi
rajte naročilo! Priporoča se "" I na 
sv. Cirila v Mariboru. 

Nova zalega nabožnih predmetov je 
dospela, posebno križev, kipov, slik in 
podobic itd. Naročujte pri Tiskarni sv. 
Cirila v Mariboru! 

Velike lesene jaslice za cerkev zelo 
ugodno na prodaj v Tiskarni sv. Cirila 
v Mariboru. 


